
ŠPANSKO-LATINSKI VEČER NA OŠ BOROVNICA

Na OŠ Borovnica smo junijski večer posvetili španski in latinskoameriški kulturi.

Učenci in učiteljice smo v ta namen pripravili nekaj dobrot: špansko mrzlo paradižnikovo
juho (gazpacho), mehiške zvitke iz koruznih tortilij (taquitos), argentinske ocvrte žepke

(empanadas) ter španski puding z argentinsko karamelo (flan con dulce de leche).

Špansko veleposlaništvo v Sloveniji nam je priskrbelo nekaj promocijskega gradiva.



Večer, ki ga je suvereno povezovala voditeljica Nika,
so otvorili najmlajši otroci z igrico o bikcu

Ferdinandu, ki mu bolj kot bikoborbe dišijo
travniške cvetlice.



Naključno izbrani pogumni obiskovalci so se pomerili v izgovarjavi španskih besed ter
razlagi španskih frazemov. Vsi udeleženci dogodka so se kmalu zavedli, da se španske

besede kljub znanemu zapisu izgovarjajo popolnoma drugače, kot smo navajeni. 

Izvedeli so tudi, kaj pomeni, če Španec reče, da se mu je odpeljal 
lonec ali te obtoži, da si poslednja kokakola v puščavi.

Judita Corn s Plesnega društva Flamenco nas je
popeljala na jug Španije in predstavila lep in

graciozen, a obenem izjemno zapleten analuzijski
ples flamenko.



Marta Hojker in Matej Delakorda iz plesne šole Tango motion sta odlična poznavalca in
plesalca tanga, ki sta uspela na plesišče zvabiti kar nekaj obiskovalcev. Ti so se lahko za

trenutek prepustili mamljivim čarom tega argentinskega plesa.

Barbara Toman nam je predstavila
svoje nekajmesečno bivanje v
perujski prestolnici Lima.
Predstavila nam je nekaj splošnih
značilnosti južnoameriške države,
od geografskih posebnosti do
kulinarike ter nas opozorila na to,
da perujski otroci gojijo nekoliko
drugačen odnos do šole kot
evropski učenci.



Urban in Iza sta svoje neverjetno spretne voditeljske sposobnosti pokazala v slovensko-
španski pogovorni oddaji Elena, Iza pa nas je ganila z balado Amores de cristal.



Večer smo zaključili z zahvalami in druženjem ter izrazili upanje, da bomo dogodek
lahko ponovili tudi v prihodnjem šolskem letu.


